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Инструкция участнику

Получите у организатора свой индивидуальный пятизначный код. Файлы – решения должны быть названы следующим образом: pкод участника_номер задачи.расширение
В качестве расширения допустимо использовать dpr для текстов на pascal или cpp для текстов на C++
Во время автоматической проверки жюри использует следующие компиляторы:
	Язык программирования
	Компилятор
	Командная строка

	Паскаль


	Borland Delphi 7.0
	dcc32 –cc !.dpr

	Си
	Microsoft Visual C++ .NET 2003
	cl !.cpp


Например, Ваш код 02001 и Вы пишете на паскале. Тогда решением четвертой задачи должен быть файл p02001_4.dpr (если расширение вашего файла pas или lpr, то во время передачи файлов на проверку замените расширение на dpr). 

Требования к решениям

Программа должна полностью содержаться в одном файле, использование своих модулей не допускается.

Разрешается использование библиотеки STL (для С++).

Программа должна читать входные данные только один раз из файлов, указанных в условии задачи и выводить результат в выходные файлы, указанные в условии задачи. ВНИМАНИЕ имена файлов должны быть точно такими, как в условии. Проследите, чтобы у входных и выходных файлов не было расширений “txt”! 
Программа должна считать, что эти файлы находятся в текущем каталоге – не прописывайте пути к файлам в своих программах!
Результаты работы программы проверяются автоматически по тестам и ответам к ним, поэтому программа должна точно соблюдать формат вывода и вывода, указанный в условии.

Если вы работаете в проводнике и не видите расширения файлов, то снимите галочку в меню Сервис – Свойства папки – Вид – Дополнительные параметры – Скрывать расширения для зарегистрированных типов файлов. 
Гарантируется, что входные файлы будут соответствовать формату, указанному в условии.

Ввод с клавиатуры и вывод на экран строго запрещен.
Во всех задачах будет указано максимальное время работы на одном тесте. Программа, превысившая допустимый предел времени работы прерывается. Во всех задачах будет указан максимальный размер доступной памяти. Программа, превысившая допустимый предел памяти прерывается.
Жюри не рекомендует использовать во время олимпиады среду программирования Pascal ABC. Если Вы, однако, воспользовались этой средой, то, как минимум, не используйте функции strtoint и inttostr.

Программа не должна:

· использовать расширенную память и защищенный режим процессора при использовании 16-битных компиляторов;
· осуществлять чтение и запись векторов прерываний;

· осуществлять любой ввод/вывод, кроме открытия, закрытия, чтения и записи файлов, указанных в условии задачи, в том числе создание подкаталогов, смену текущего каталога и ввод/вывод через порты;

· осуществлять запуск других программ и создание новых процессов;

· создавать или работать с любыми GUI объектами (окнами, диалогами и т.д.);

· работать с внешними устройствами (принтером, сканером и т.д.);
· иметь код завершения, отличный от нулевого.

Пример программы, которая считывает из входного файла “sum.in” два числа и выводит в выходной файл “sum.out” сумму этих чисел.
	Borland Delphi 6.0 
	Microsoft Visual C++ .NET 2003 

	{$Apptype Console}

Program Summa;

Const InFile  = ‘sum.in’;

      OutFile = ‘sum.out’;

Var A, B : LongInt;

Begin

  Assign(InPut, InFile);

  ReSet(InPut);

  Assign(OutPut, OutFile);

  ReWrite(OutPut);

  Read(A, B);

  Write(A + B);

  Close(Output);

End.
	#include <vector>

#include <string>

#include <algorithm>

#include <iostream>

#include <fstream>

#include <sstream>

#include <cmath>

using namespace std;

int main() {

    ifstream infile ("sum.in");

    ofstream outfile ("sum.out");

    long a, b;

    infile >> a >> b;

    outfile << a + b;

    return 0;}


Задача 1. "Дырявый лист" (20 баллов)

	Имя входного файла:
	a.in

	Имя выходного файла:
	a.out

	Ограничение времени
	1 секунда на тест

	Ограничение по памяти
	256 Мб


Из листа клетчатой бумаги размером N×N клеток вырезали M клеток. На сколько кусков распадется оставшаяся часть листа?

Формат входных данных:

Первая строка входного файла содержит два натуральных числа N и M ( N ≤ 101, M ≤ N*N). Далее идут M строк, в каждой из которых координаты вырезанных клеток - номер строки x и номер столбца y.

Формат выходных данных:

В выходной файл a.out вывести единственное целое число — ответ. 
Пример файла входных и выходных данных:
	a.in
	a.in 

	4 3

2 3

3 2

4 2
	1


Задача 2. "Длиннющие строки" (20 баллов)

	Имя входного файла:
	b.in

	Имя выходного файла:
	b.out

	Ограничение времени
	1 секунда на тест

	Ограничение по памяти
	256 Мб


Васю попросили написать программу, проверяющую можно ли получить строку T только лишь удалением символов из строки S. Он не смог выполнить эту сложную задачу и попросил вас помочь ему. Требуется написать программу, которая определит, можно ли выполнить такое задание. Причем во входном файле дана одна исходная строка S и восемь различных вариантов строки Т. Ваша программа должна для каждого из них определить, можно ли получить такую строку только лишь удалением символов из строки S. Все эти восемь примеров независимы друг от друга.
Формат входных данных:

Входной текстовый файл b.in содержит в первой строке исходную строку S. Последующие 8 строк содержат различные варианты строки Т. Гарантируется, что все восемь примеров отличаются от исходной строки S. Длина каждой строки не превосходит 1000 символов. Строки содержат только  латинские буквы и пробелы.
Формат выходных данных:

Выходной текстовый файл b.out должен содержать восемь строк. В каждой из них должно быть написано слово 'Yes'(без кавычек), если соответствующую строку можно получить только лишь удалением символов из S и слово 'No'(без кавычек), если нельзя. 
Пример файла входных данных и файла выходных данных:

	b.in
	b.out 
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Задача 3. "Делить - не делить" (20 баллов)
	Имя входного файла:
	c.in

	Имя выходного файла:
	c.out

	Ограничение времени
	2 секунды на тест

	Ограничение по памяти
	64 Мб


Однажды Витя Делилкин встретился с такой задачей: ему следовало определить какие из предложенных целых положительных чисел делятся без остатка на семь. Чисел было много, числа были большие… Витя Делилкин сразу принялся за дело. Взял много листов бумаги и принялся делить столбиком. Дорогие участники школьного этапа Всероссийской олимпиады по информатике, давайте поможем Вите решить его задачу быстрее. 

Посмотрим, что говориться в Википедии по поводу признаков делимости на 7.
…  Для того, чтобы натуральное число делилось на 7 необходимо и достаточно, чтобы алгебраическая сумма чисел, образующих нечётные группы по три цифры (начиная с единиц) взятых со знаком «+» и чётных со знаком «-» делилась на семь (например, число 689255. Первая группа со знаком «+» (255), вторая со знаком «-» (689). Отсюда 255 + (-689) = −434. В свою очередь 434 : 7 = 62). …

Напишите программу, определяющую, сколько из предложенных чисел делятся без остатка на 7. 
Формат входных данных:

Входной текстовый файл c.in содержит в первой строке число N  - количество чисел, подлежащих проверке; 0<N<400. В последующих N строках записано по одному целому положительному числу, не превышающему 10250. 
Формат выходных данных:

Выходной текстовый файл c.out должен содержать единственное число – сколько чисел, из тех, что подлежат проверке, делятся на 7 без остатка. 
Примеры файла входных и выходных данных:

	c.in
	c.out

	3

38946

700

0
	2


Задача 4.  "Геометрическая радость" (20 баллов)
	Имя входного файла:
	d.in

	Имя выходного файла:
	d.out

	Ограничение времени
	1 секунда на тест

	Ограничение по памяти
	2 Мб


На координатной плоскости начертили восемь непараллельных оси Y отрезков. Причем отрезок, который изобразили первым, назвали «Главный отрезок». Напишите программу, которая определяет для каждого из оставшихся семи отрезков, пересекается ли он с Главным отрезком. Известно что ни один из семи отрезков не расположен с Главным отрезком на одной прямой.
Формат входных данных:

Входной файл d.in содержит в первой строке координаты концов Главного отрезка, записанные через пробелы (x1 y1 x2 y2). В оставшихся 7 строках содержатся координаты концов каждого из 7 отрезков в аналогичном Главному отрезку формате. Все числа в файле d.in являются целыми и не превосходят по модулю 500.  
Формат выходных данных:

В выходной файл d.out выведите единственную строку с 7 символами ‘1’ или ‘0’ в зависимости от того, пересекается ли соответствующий отрезок с Главным отрезком или нет.     

Пример файла входных и выходных данных:

	d.in
	d.out

	10 10 80 40
40 10 10 30

80 60 140 60

80 80 100 40

50 20 20 50

90 10 80 40
110 50 140 0

60 20 50 60
	1001101


